YpPOK MaTeMaTUKu

3 Knacc



OTKpblBaeM teTpaaum,
3annucbiBaeM garty U KnaccHas
paboTa.



PO o

o N O

MaTemaTuyeCcKU OUKTaHT, OTBEeThbI 3anuvLuu B
TeTpaab

3anuuinte HaMmMeHbllee TPexX3HaA4YHOe YUCNO;
CKonbKo coTeH B uucrne 560;
Kakoe yncno cneayet nocne 499;

3anuwunte 9 en. lll paspspa (cotHn) u4 ea. ll
pa3psiga (aecsaTku);

1 coTHA 0 pecATKoB 9 eanHUL;
4ep. lll pa3pspa (COTHM);
CKONnbKO BCero AecsATKOB B uncrne 2507

1 Ha30BY CyMMYy paspsaHbIX crnaraemMbix, a Bbl 3a
nuwuTe nony4yunslleecs ymcno: 300+20+1.



YCTHbIN CYeT

3+6=9 8-5=3
30+60=90 30-50=30

300+600=900 300-500=300



[lponanTe No cchinke

e https:/lresh.edu.ru/subject/lesson/6231/
start/

o hitps://resh.edu.ru/subject/lesson/6231/
main/218214/

* https://resh.edu.ru/subject/lesson/6231/
train/218226/




OTKpbIBaeM Yy4EOHUK C. 66

* BoinonHsem Ne 1 B TeTpaau



[lomaluHee 3agaHue

cTpaHuua 66 Ne 5, Bbly4ynTb NpaBunno B
pamMmke



